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Activitatea A0.1 – Coordonarea generală a proiectului 

În luna APRILIE 2026 au continuat activitățile de management și coordonare necesare 

implementării proiectului. Echipa de management a monitorizat progresul activităților 

desfășurate de întreprinderile sociale finanțate, a urmărit îndeplinirea indicatorilor asumați 

și a asigurat coordonarea operațională și administrativă a proiectului. De asemenea, au fost 

organizate întâlniri de lucru și sesiuni de consultare cu beneficiarii ajutorului de minimis în 

vederea soluționării aspectelor identificate în procesul de monitorizare. 

Activitatea A0.2 – Informare și publicitate 

Pe parcursul lunii APRILIE 2026 au fost menținute măsurile de informare și publicitate 

aferente proiectului, în conformitate cu prevederile Programului Incluziune și Demnitate 

Socială 2021–2027 și ale Manualului de Identitate Vizuală. Au fost efectuate verificări privind 

menținerea elementelor de vizibilitate la sediile întreprinderilor sociale și la locațiile de 

implementare ale proiectului. 

A2.1. Decontarea ajutoarelor de minimis pentru planurile de afaceri selectate 

În luna APRILIE 2026 a continuat procesul de implementare și decontare a ajutoarelor de 

minimis acordate întreprinderilor sociale finanțate. Beneficiarii au transmis documentele 

justificative aferente cheltuielilor realizate, iar echipa proiectului a efectuat verificările 

necesare pentru asigurarea conformității și eligibilității acestora. 

A2.2. Monitorizarea funcționării și dezvoltării întreprinderilor de economie socială 

finanțate 

În perioada de raportare au continuat activitățile de monitorizare a întreprinderilor sociale 

finanțate în cadrul proiectului, fiind analizat modul de implementare a planurilor de afaceri, 

gradul de realizare a indicatorilor asumați și respectarea obligațiilor prevăzute în 

contractele de subvenție. 

Ca urmare a procesului de monitorizare și a evaluării situației operaționale a beneficiarilor, 

în luna APRILIE 2026 a fost reziliat, prin acordul părților, un contract de subvenție aferent 

unei întreprinderi sociale finanțate în cadrul proiectului. Decizia a fost adoptată în urma 



 

  

analizării situației beneficiarului și a imposibilității continuării implementării planului de 

afaceri în condițiile asumate inițial, fiind respectate toate prevederile contractuale și 

procedurale aplicabile. 

Totodată, activitățile de monitorizare au continuat pentru celelalte întreprinderi sociale 

finanțate, fiind acordat sprijin pentru asigurarea sustenabilității activităților economice și 

pentru respectarea obligațiilor asumate în cadrul proiectului. 


